

The text is centered on a white background and is framed by lush green ivy leaves and vines. The leaves are vibrant green with some yellowing at the edges, and the vines are dark green with small, round buds. The overall aesthetic is fresh and natural.

9 июня завершается рабочая неделя лагеря «Юный пловец». Впереди большой государственный праздник - День России. Воспитанница ФОКа Полина Козлова рассказала об истории этого праздника. Ребята все вместе смастерили из бумаги голубя - символа мира. Каждый активно включился в творческий процесс и результат оказался отличным. Затем был бассейн. Тренеры - преподаватели организовали для ребят спортивные эстафеты на воде - «Мы сильная Россия.» Юные пловцы с полной самоотдачей выкладывались на каждом её этапе. И, конечно, в итоге победила дружба! Каждый член команды получил отличное настроение и сладкий подарок. После обеда в физкультурно-оздоровительном комплексе детей ждала встреча с работником Центра досуга Цветочный Юлией Шнейдер. Ребята участвовали в мастер -классе по изготовлению магнита - цветочка в расцветке нашего флага России, на память о сегодняшнем дне лагеря. После мастер - класса поучаствовали в подвижных играх. Ярко и насыщенно прошел очередной день лагеря Олимп.